
Spaltenbeschriftungen

1 - Kita 2 - Krippe3 - Hort Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 34 33 25 92

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gerne 2 - gerne3 - mittelmässig 4 - eher ungern Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 33 49 8 1 91

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gerne 2 - gerne3 - mittelmässig 4 - eher ungern 5 - ungern Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 11 50 26 2 1 90

Spaltenbeschriftungen

1 - oft 2 - manchmal3 - selten Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 65 20 5 90

Spaltenbeschriftungen

1 - ist mir bekannt 2 - ist mir nicht bekanntGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 64 26 90

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 3 44 12 8 4 71

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 2 32 16 3 7 60
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In welchem Bereich wird ihr Kind betreut?
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Fühlt sich ihr Kind in der Kita wohl?
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Fühlen Sie sich in der Kita wohl?
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Ich erlebe die Erzieherinnen in der Regel den Kindern gegenüber liebevoll zugewandt und offen für deren Bedürfnisse
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Schriftliche Konzeption der Kita
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Nach meinem Eindruck wird das Konzept spürbar umgesetzt
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Ich bin mit der Umsetzung folgender Themen / Bildungsbereich zufrieden…
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1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 21 28 11 3 7 70

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 23 30 9 4 5 71

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 10 32 9 6 5 62

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 7 27 14 4 7 59

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 9 27 15 2 9 62

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 11 26 18 5 6 66

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 15 36 11 5 6 73

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 7 36 20 8 8 79
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Ich bin mit der Umsetzung folgender Themen / Bildungsbereich zufrieden…
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Ich bin mit der Umsetzung folgender Themen / Bildungsbereich zufrieden…
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Spaltenbeschriftungen

1 - ruhig und geregelt 2 - ständiges Kommen und Gehen3 - weiß nicht Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 33 30 23 86

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 34 31 6 8 2 81

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 20 36 15 5 7 83

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - nutze ich seltenGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 17 37 4 10 1 2 71

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 39 19 9 6 78

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 36 18 12 6 77

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 12 31 27 5 11 86
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Wie sehen Sie den Tagesablauf in unserer Einrichtung?
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Aufnahmegespräche und Eingewöhnung
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Tür- und Angelgespräche
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jährliche Entwicklungsgespräche (2 pro Jahr)
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Thematische Elternabende / Elternversammlungen…
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Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 28 25 7 16 81

Spaltenbeschriftungen

1 - finde ich gut 2 - finde ich nicht gutGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 74 9 83

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 7 41 20 6 8 82

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 11 39 19 5 7 81

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 8 36 9 7 4 64

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - sehr gut3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 8 23 22 7 16 76

Spaltenbeschriftungen

1 - lese ich regelmäßig 2 - selten3 - gar nicht Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 65 16 4 85
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Kritische Anmerkungen von uns Eltern werden wohlwollend angenommen
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regelmäßige Beobachtung und Dokumentation meines Kindes
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Wie gut fühlen Sie sich über verschiedene Bereiche informiert?…
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Wie gut fühlen Sie sich über verschiedene Bereiche informiert?…
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Wie gut fühlen Sie sich über verschiedene Bereiche informiert?…

Anzahl von Antworten

0

5

10

15

20

25

Ergebnis

1 - sehr gut 2 - sehr gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend
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Informationstafeln
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Spaltenbeschriftungen

1 - lese ich regelmäßig 2 - selten3 - gar nicht Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 50 26 7 83

Spaltenbeschriftungen

1 - nutze ich 2 - eher nicht3 - kenne ich nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 34 34 16 84

Spaltenbeschriftungen

1 - nutze ich regelmäßig 2 - manchmal3 - gar nicht 4 - kenne ich nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 18 45 18 86

Spaltenbeschriftungen

1 - würde ich nutzen 2 - eher nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 77 10 87

Spaltenbeschriftungen

1 - würde ich mitmachen 2 - eher nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 71 16 87

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - weiß nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 8 34 12 13 8 5 80

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - weiß nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 30 13 13 12 6 79
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Protokoll Kita-Ausschuss
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Ausgelegte Informationsmaterialien- Zeitschriften, u. ä.
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Ausleihmöglichkeiten (Bücher, Spiele)
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gemeinsame Feste und Feiern
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Projekte unter Einbeziehung der Eltern
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Wie beurteilen Sie das Essen in unserer Einrichtung?…
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Wie beurteilen Sie das Essen in unserer Einrichtung?…
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Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - weiß nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 5 30 13 13 12 6 79

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - weiß nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 8 41 19 4 6 3 81

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - weiß nichtGesamtergebnis

Anzahl von Antworten 8 38 12 10 12 1 81

Spaltenbeschriftungen

1 - gut 2 - eher weniger3 - gar nicht Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 63 15 10 88

Spaltenbeschriftungen

1 - sehr gut 2 - gut 3 - befriedigend 4 - ausreichend 5 - nicht ausreichend 6 - gar nicht Gesamtergebnis

Anzahl von Antworten 16 40 8 6 5 5 80
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Wie beurteilen Sie das Essen in unserer Einrichtung?…
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Wie beurteilen Sie das Essen in unserer Einrichtung?…
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Wie beurteilen Sie das Essen in unserer Einrichtung?…
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Mit der Regelung der Schließzeiten kann ich mich arrangieren
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Die Kita ist im Ort gut integriert
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